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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CÂMPUS DO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CÂMPUS

REGISTRO. Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte, por meio de vídeoconferência, às quatorze horas e

cinco minutos, deu-se início à quadragésima terceira Reunião Ordinária do CONCAM, a sétima do ano de 2020. A

Reunião contou com a presença dos conselheiros Rogério Haruo Watanabe, Eder da Silva Ribeiro e Paulo Silas

Oliveira–representando a classe docente; Edson Luis Xavier, Lucas Pinheiro Correa (suplente)e Iamara de Almeida

Nepomuceno – representando a classe técnico-administrativa; Daniella Zanella de Almeida, Rafael de Morais Rocha e

Suelen Cristina Rosa– representando a classe dos discentes; foi presidida pelo Diretor Geral do Câmpus e presidente

do CONCAM, Walter Augusto Varella, e secretariada por José Otávio Gengo Junior. ABERTURA DA REUNIÃO:

Constando o quórum regimental, o Presidente deu por aberta a Reunião, sugerindo não fazer a leitura da ATA da

Reunião anterior, pois todos os Conselheiros já a haviam recebido e conferido previamente, o que todos concordaram.

Foi colocado em votação e aprovada por unanimidade dos presentes.Embora não tenham sido apresentadas Pautas

para discussão nesta Reunião, o Presidente pediu licença aos Conselheiros para discutir alguns assuntos que julgou

serem pertinentes. Em breve explanação, explicou aos Conselheiros que provavelmente, na Reunião Ordinária a ser

realizada em novembro, terá que ser apontado um calendário de Reuniões Ordinárias, pelo menos para o primeiro

semestre de 2021, uma vez que haverá a necessidade de se aprovar os calendários acadêmicos, ainda em processos

de elaboração, pela indefinição causada pela pandemia; Explicou ainda que há a possibilidade de ser realizada uma

Reunião Extraordinária no mês de dezembro, para se aprovar a questão do orçamento; Abordou a questão da dúvida

apresentada pelos Conselheiros docentes em relação ao número de horas dedicadas ao ConCam que deverão ser

colocadas no Plano Individual de Trabalho – PIT. Após breve debate, conclui-se que cada docente deverá consultar em

sua área de atuação qual é o número de horas considerado para trabalho em Comissões, e, em princípio, utilizar este

número, pois, posteriormente este será um assunto a ser proposto e aprovado pelo Conselho para dar padrão e

legalidade à questão. Também foi abordado a questão da necessidade se regularizar a Portaria de nomeação do

Conselho de Câmpus. ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Sendo assim, nada mais havendo a tratar, às quatorze horas

e vinte e cinco minutos, deu-se por encerrada a Reunião Ordinária, em que esteve justificadamente ausente o

Conselheiro técnico-administrativo Hamilton Trigo Rollo Junior, por motivo de férias, sendo substituído pelo Suplente

Lucas Pinheiro Correa. Eu, José Otávio Gengo Junior, lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por todos os

participantes da Reunião. Registro, 07 de outubro de 2020.
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